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 Ordre  Désignation Estimation 
 
 1 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 1200/1500 
 (PV: 8220€ / PAHT: 2420€) 

 2 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 1200/1500 
 (PV: 8220€ / PAHT: 2420€) 

 3 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 1200/1500 
 (PV: 8220€ / PAHT: 2420€) 

 4 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 1200/1500 
 (PV: 8220€ / PAHT: 2420€) 

 5 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Arane 1200/1500 
 (PV: 8700€ / PAHT: 2576€) 

 6 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Arane 1200/1500 
 (PV: 8700€ / PAHT: 2576€) 

 7 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Arane 1200/1500 
 (PV: 8700€ / PAHT: 2576€) 

 8 2 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Arane 600/700 
 (PV: 4350€ / PAHT: 1288€) 

 9 5 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Conamo 950/1000 
 (PV: 7775€ / PAHT: 1915€) 

 10 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Conamo 750/800 
 (PV: 6220€ / PAHT: 1532€) 

 11 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Conamo 750/800 
 (PV: 6220€ / PAHT: 1532€) 

 12 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 13 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 14 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 15 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 16 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 17 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 18 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 19 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 20 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1300/1500 
 (PV: 11 140€ / PAHT: 2764€) 

 21 5 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Koks 1700/1800 
 (PV: 13 925€ / PAHT: 3455€) 

  



 Ordre  Désignation Estimation 
 
 22 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 1200/1500 
 (PV: 8220€ / PAHT: 2420€) 

 23 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 1200/1500 
 (PV: 8220€ / PAHT: 2420€) 

 24 4 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 1200/1500 
 (PV: 8220€ / PAHT: 2420€) 

 25 2 poêles à bois en fonte WANDERS modèle Origin 600/700 
 (PV: 4110€ / PAHT: 1210€) 

 26 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 27 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 28 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 29 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 30 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 31 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 32 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 33 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 34 5 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  2250/2500 
 plancha  
 (PV: 18 655 € / PAHT : 4800€) 

 35 3 pianos de cuisson gaz ILVE  90 inox, modèle P90 FMP/I avec 4 bruleurs + 1 four + 1  1500/1800 
 plancha  
 (PV: 11 193 € / PAHT : 2880€) 

 36 4 cheminées ARKIANE, modèle KEPHREN et 4 socles 5000/5500 
 (PV: 33 624 € / PAHT: 13 240€) 
 1 cheminée ARKIANE, modèle Octuor  
 (PV 8265 € / PAHT : 1760 €) 
 2 cheminées ARKIANE, modèle Gaïa  
 (PV: 19 724 € / PAHT: 2 902€) 

 37 12 palettes de 6 cartons de laine de roche 800/1000 
 (PAHT: +/- 2919€) 

 38 Cheminées de marque ARKIANE d'exposition : 8000/10000 
 4 modèles FAYKO 
 (PV: 33 416 € / PAHT: 8872€) 
 3 modèles OCTUOR 
 (PV: 24 795€ / PAHT: 5280€ ) 
 4 modèles ICOYA 
 (PV: 34 124€ / PAHT: 7640€)  
 1 modèle SOIO 
 (PV: 8724€ / PAHT: 1880€) 
 1 modèle DUOSIS 
 (PV: +/- 8000€ / PAHT: +/- 2000€) 
 2 modèles OXALIS 
 (PV: 16 972€ / PAHT: 3102€) 
 1 modèle YAN-LI 
 (PV: 9156€ / PAHT: 2034€) 
 + 1 petit lot de pièces détachées de marque ARKIANE 

 39 1 lot d'habillages en métal, céramique et verre, de chaises porteuses et divers de marque  20000/25000 
 CAMINETTI MONTEGRAPPA (+ complément dans le batiment du bas, au total +/- 250  
 pièces pour un PAHT de +/- 119 732€) 

  



 Ordre  Désignation Estimation 
 
 40 1 billot bois FONTANGES 80/100 
 1 petit meuble à épices 

 41 1 piano de cuisson ILVE Majestic 120 cm, modèle MS120FMP/N 3000/3200 
 avec 2 fours électriques, 6 feux vifs ( manque plaque plancha 
 (PV: 12 308€ ) 

 42 1 piano de cuisson ILVE 120 cm, modèle PW120FMP/I 2000/2200 
 avec 6 feux vifs, 1 plancha, 2 fours électriques 
 + crédence inox 120 cm 
 (PV: 8273€ ) 

 43 1 piano de cuisson ILVE 100 cm, modèle QDC100FWMP/RB 1200/1500 
 avec 4 feux vifs, 2 fours électriques ( manque plaque plancha ) 
 (PV: 4929€ ) 

 44 1 piano de cuisson ILVE Majestic 120 cm, modèle MC120FMP/I 3200/3500 
 avec 6 feux vifs, 2 fours électriques, 1 plancha 
 + crédence inox 
 + hotte assortie 120 cm 
 (PV: 12 820€ ) 

 45 1 four inox encastrable ILVE 90 cm, modèle 948SMP/I 500/600 
 (PV: +/- 2000€ ) 

 46 1 hotte aspirante ILVE 100 cm en inox modèle AG 100M 300/350 
 (PV: 1248€ ) 

 47 1 piano de cuisson inox ILVE 90 cm, modèle PW90MP/I 800/900 
 avec 4 feux vifs, 1 poissonière, 1 four électrique 90 cm 
 + 1 hotte inox 90 cm 
 + 1 crédence inox 90 cm 
 (PV: 3344€ ) 

 48 1 piano de cuisson ILVE Majestic 90 cm, modèle MP90VMP/RB 1200/1300 
 avec 4 feux vifs, 1 plaque vitrocéramique, 1 four électrique 
 (PV: 5111€ ) 

 49 1 hotte inox ILVE 90 cm modèle AGQ90/I 250/300 
 (PV: 1151€ ) 

 50 1 cuisinière ILVE 70 cm, modèle PDN70/MPVSX 900/1000 
 avec 4 feux vifs, 2 fours électriques 
 (PV: 3686€ ) 

 51 1 piano de cuisson ILVE 100 cm, modèle PD100FNV/RB 1000/1200 
 avec 4 feux vifs, 1 plancha, 2 fours électriques 
 + crédence inox 100cm 
 (PV: +/- 4200€ ) 

 52 1 piano de cuisson ILVE 90cm, modèle PDN90MP/RB 1000/1200 
 avec 4 feux vifs, 1 poissonière, 2 fours électriques 
 (PV: 3955€ ) 

 53 1 lot d'articles d'exposition composé de : 8000/9000 
 1 piano de cuisson 150cm VESCOVI modèle G150 avec un module gaz et un module bois 
 (PV: +/- 6000€ / PAHT +/- 2000€) 
 1 piano de cuisson 135cm RESTART avec un module bois et un module gaz et une hotte  
 RESTART assortie 
 (PV: 19 994€ / PAHT: 6934 €) 
 2 cuisinières DEMANINCOR 70cm modèle GD7 à gaz 
 (PV: 7480€ / PAHT: 2992€) 
 1 cuisinière à bois ANSELMOCOLA  90cm, modèle Johanna, 
 (PV: 3720€ / PAHT: 1168€) 
 1 cuisinière à bois VESCOVI 90cm modèle Jessica4, 
 (PV: 2890€ / PAHT: 1156€] 
 1 cuisinière à bois DEMANINCOR 80cm, modèle F800, 
 (PV: 4300€ / PAHT: 1627€) 
 1 cuisinière à granulés inox CADEL 60cm 
 (PV: 890€ / PAHT : +/- 445€ ) 
 1 hotte 150cm DEMANINCOR 
 (PV: 3850€ / PAHT: 1519€) 

 54 1 lot de 7 cuisinières à bois, 3 cuisinières électriques, 8 hottes, 2 fours et divers  1000/1200 
 accessoires à réparer 

  



 Ordre  Désignation Estimation 
 55 427 poêles défectueux ou sans norme CE 7000/8000 
 NOTE: Il est annoncé au public avant la mise aux enchères du lot numéro : 55 de 427  
 poêles défectueux que :  
  
 1) tous ces appareils sont défectueux et particulièrement dangereux  
  
 2) qu‘ ils ne peuvent en aucun cas être installés et utilisés comme appareils de chauffage 
  
 3) qu‘ ils ne peuvent être revendus ni à des particuliers ni à des professionnels  
  
 4) que ces appareils devront être détruits, mis en pièces et ferraillés pour les parties  
 métalliques par l’adjudicataire  
  
 Ces mentions sont portées au procès – verbal de la vente ainsi que sur le bordereau  
 d‘adjudication. L‘adjudicataire signera deux exemplaires du bordereau d ‘ adjudication  
 reconnaissant être parfaitement informé des clauses et conditions particulières à  
 l‘adjudication de ce lot  et s ‘engageant à les respecter. En cas de refus de signer le  
 bordereau d‘adjudication, Maître de LOSTALOT annulera immédiatement l‘adjudication. Un  
 exemplaire du bordereau d‘adjudication signé par l‘adjudicataire sera conservé à notre  
 étude et le second exemplaire remis à l‘adjudicataire. 

 55,1 41 poêles déféctueux ou sans norme CE 700/800 
 NOTE: Il est annoncé au public avant la mise aux enchères du lot numéro : 55,1 de 41  
 poêles défectueux que :  
  
 1) tous ces appareils sont défectueux et particulièrement dangereux  
  
 2) qu‘ ils ne peuvent en aucun cas être installés et utilisés comme appareils de chauffage 
  
 3) qu‘ ils ne peuvent être revendus ni à des particuliers ni à des professionnels  
  
 4) que ces appareils devront être détruits, mis en pièces et ferraillés pour les parties  
 métalliques par l’adjudicataire  
  
 Ces mentions sont portées au procès – verbal de la vente ainsi que sur le bordereau  
 d‘adjudication. L‘adjudicataire signera deux exemplaires du bordereau d ‘ adjudication  
 reconnaissant être parfaitement informé des clauses et conditions particulières à  
 l‘adjudication de ce lot  et s ‘engageant à les respecter. En cas de refus de signer le  
 bordereau d‘adjudication, Maître de LOSTALOT annulera immédiatement l‘adjudication. Un  
 exemplaire du bordereau d‘adjudication signé par l‘adjudicataire sera conservé à notre  
 étude et le second exemplaire remis à l‘adjudicataire. 

 56 1 lot d'accessoires, habillages, vermiculites, ferailles et divers 300/500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Ordre  Désignation Estimation 
 
 57 1 lot de 43 articles neufs, d'exposition ou avec défaut d'aspect : 8000/10000 
 1 poêle à bois en fonte modèle Monaco (occasion) 
 (PV: 1555€ / PAHT: 383€) 
 1 poêle à gaz WANDERS modèle Square 40 ( Neuf ) 
 (PV: 2400€ / PAHT: 765€) 
 1 poêle à gaz WANDERS modèle Cocos Tunnel (Neuf) 
 (PV: 4320€ / PAHT: 1350€) 
 1 poêle à gaz WANDERS  modèle Solea Elegance (expo) 
 (PV: 3440€ / PAHT: 1035€) 
 1 insert à granulés EXTRAFLAM modèle Confort P80 (occasion) 
 (PV: +/- 4500€ / PAHT: 1512€ ) 
 1 poêle à granulés CAMINETTI MONTEGRAPPA modèle 7400AC (occasion) 
 (PV: 6240€ / PAHT: 2149€ ) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle ARANE (expo) 
 (PV: 2175€ / PAHT: 644€) 
 1 poêle à granulés CAMINETTI MONTEGRAPPA modèle 8200 (occasion) 
 (PV: 3310€ / PAHT: 1310€) 
 1 insert à granulés WANDERS modèle Amoto 65 (occasion) 
 (PV: 4341€ / PAHT: 1150€) 
 1 poêle à bois MORSO modèle 3160 (occasion) 
 (PV: 3017€ / PAHT: 1207€ ) 
 1 poêle à bois SKANTHERM modèle Shaker (expo) 
 (PV: 3690€ / PAHT: 952€) 
 1 insert à bois CAMINETTI MONTEGRAPPA modèle CMP03 (expo) 
 (PV: 3337€ / PAHT: 1335€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle Dubble (neuf) 
 (PV: +/-3500€ / PAHT: +/- 1166€) 
 1 insert à gaz WACO modèle 120 (occasion) 
 (PV: +/- 5325€ / PAHT: 2130€) 
 1 poêle à bois modèle UBINAS (occasion) 
 (PV: +/- 1400€ / PAHT: +/- 460€) 
 1 poêle à granulés WANDERS modèle Castille (neuf) 
 (PV: +/- 2500€ / PAHT: +/- 835€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle Koks (occasion) 
 (PV: 2785€ / PAHT: 691€) 
 1 poêle à bois FIREPLACE modèle Passat (neuf) 
 (PV: +/- 2781€ / PAHT: 927€) 
 1 poêle à bois FIREPLACE modèle Baccarat (occasion) 
 (PV: 1600€ / PAHT: 530€)  
 1 poêle à gaz WANDERS modèle Square 40 (occasion) 
 (PV: 2400€ / PAHT: 765€) 
 2 poêles à FIREPLACE modèle Question (1 expo, 1 neuf)  
 (PV: 4070€ / PAHT: 1628€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle Conamo (neuf) 
 (PV: 1555€ / PAHT: 383€) 
 1 poêle à bois MORSO modèle 8140 (neuf) 
 (PV: +/- 3200€ / PAHT: 1290€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle K4791 (neuf) 
 (PV: 2990€ / PAHT: +/- 996€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle Tanto (neuf) 
 (PV: 4990€ / PAHT: +/-1663€) 
 2 poêles à bois WANDERS modèle Conamo (neufs) 
 (PV: 3110€ / PAHT: 766€) 
 1 poêle à bois SKANTHERM modèle Titus (occasion) 
 (PV: 2590€ / PAHT: 648€) 
 1 insert à bois CAMINETTI MONTEGRAPPA modèle MB90 (neuf) 
 (PV: 5540€ / PAHT: 1721€) 
 1 poêle à bois FOC DESIGN modèle New Orleans 88 (expo) 
 (PV: +/- 7117 € / PAHT: 2847€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle Monaco émaillé beige (expo) 
 (PV: 1555€ / PAHT: 383€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle Joker (expo) 
 (PV: +/-4950€ / PAHT: 1650€) 
 1 poêle à bois WANDERS modèle Odyssée (expo) 
 (PV: +/- 8394€ / PAHT: 2798€) 
 2 poêles à gaz WANDERS modèle Square 40 ( 1 expo, 1 neuf) 
 (PV: 4800€ / PAHT: 1530€) 
 1 poêle à bois GANZ modèle Umbrail (expo) 
 (PV: +/- 4000€ / PAHT: +/- 1600€) 
 1 poêle à bois SKANTHERM modèle Trigo (expo) 
 (PV: 4950€ / PAHT: +/- 1650€) 
 1 poêle à bois suspendu WANDERS (expo) 
 (PV: +/- 1000€ / PAHT: +/- 333€) 
 1 insert WANDERS modèle Basic 60 (neuf) 
 (PV: 2200€ / PAHT: 650€) 
 1 poele à bois  WANDERS, modèle SOLEA ELEGANCE (neuf)  
 (PV: 3250€ / PAHT: 1035€) 
 1 insert à granulés AMOTO + porte 75 (neuf) 
 (PV: 4425€ / PAHT: 1150€) 



 1 insert à bois Caminetti Montegrappa, modèle Tech3, triple faces (neuf) 
 (PV: 4660€ / PAHT: 1413€) 
  
 Ordre  Désignation Estimation 
 
  57,1    1 poêle à gaz WANDERS modèle Stealth (expo) 1800/2000 
 (PV: 3300€ / PAHT: +/- 1100€) 
 1 poêle à gaz WANDERS modèle Limba 60 (expo) 
 (PV: 3937€ / PAHT: 1312 €) 
 1 poêle à gaz GANZ modèle JA-UN (neuf) 
 (PV: 7620€ / PAHT: 2106€) 

 58 1 lot de 20 poêles à bois, 8 poêles à granulés, 3 cuisinières, 5 poêles à granulés, 1 four, 1  1000/1500 
 barbecue, 1 chaudière, 2 inserts à bois à réparer, 1 réservoir à granulés 

 59 1 lot de fumisterie inox et acier de marque TUBEST et APROS dont coudes, tuyaux isolés  35000/40000 
 ou non, chapeaux, poignées et divers  
 + complément dans le batiment du bas 
 PAHT: +/- 170 868,34€ 

 60 +/- 44 ML de rack à palettes métal orange et bleu ( Hauteur: 5 ML ) 900/1000 
 61 +/- 44 ML de rack à palettes métal orange et bleu ( Hauteur: 5 ML ) 900/1000 
 62 +/- 30 ML de rack à palettes métal orange et bleu ( Hauteur: 3,5 ML ) 450/500 
 63 1 extincteur à eau et additifs 45 litres 70/80 
 5 extincteurs à poudre 9kg 
 1 extincteur à dioxyde 2kg 

 64 2 tables stratifié foncé 15/20 
 11 chaises assorties 

 65 1 bureau stratifié bois 25/30 
 1 caisson et 1 meuble bas assortis 
 1 chaise dactylo tissu orange 

 66 9 blocs vestiaire en métal 50/60 
 67 1 lot de vieux mobiliers, 1 coffre fort sans clés, 1 roll métal, 1 transpalette hors service et  60/80 
 divers 

 68 7 cheminées ARKIANE modèle Kephren d'exposition 3200/3500 
 (PV: 58 842€ / PAHT: 23 170€) 

 69 5 poêles à éthanol WANDERS modèle Lille E 2500/3000 
 (PV: 9375€ / PAHT: 2930€)   
 2 poêles à éthanol WANDERS modèle Lille M 
 (PV: 1920€ / PAHT: 596€) 
 5 poêle à éthanol WANDERS modèle Nantes 
 (PV: 7220€ / PAHT: 2250€) 
 3 poêle à éthanol WANDERS modèle Lyon 
 (PV: 4332€ / PAHT: 1350€) 

 70 1 lot de réservoirs à granulés en plastique logotisés WANDERS 50/60 
 71 16 couronnes de tubage inox intactes en divers longueurs et diamètre 1500/2000 
 1 lot de chute et couronnes de tubage inox entammées 
 PAHT: +/- 10 519€ 

 72 1 lot de fumisterie de marque SUMBITUB et APROS (ancienne gamme) dont coudes,  2500/3000 
 tuyaux en simple et double paroi, chapeaux, poignées et divers, en inox, laiton ou acier 
 PAHT: +/- 35 181,05€ 

 73 +/- 30 ML de rack à palettes métal gris et orange ; hauteur: 3,55 ML 450/500 
 74 16 palettes complètes et 4 palettes entammées de silicate de calcium en 30,40 et 50 mm  3000/4000 
 d'épaisseur 
 PAHT: +/- 27 011€ 

 75 9 palettes de 72 sacs de 15 kg de granulés BURPELLET ( 9 tonnes ) 450/500 
 PV: 2250€ 

 76 1 lot de 51 barbecues, 17 portes buches, 17 serviteurs, 13 rangements à bois, 2 cheminées 4000/5000 
  d'extérieur, 2 fours d'extérieur, 1 plancha, et divers accessoires (plaques grill,  
 tournebroches etc…) de marques FORGES DE RODEZ, FONTANA, KASAK et ARPEGY 
 PAHT: +/- 35 181,05€ 

 77 1 lot de ferailles, vieilles machines, étagères, menuiseries de récupération, 1 cuve en  60/80 
 plastique ( aux abords du batiment vert) ( vendu sans l'abri) 

 78 1 bureau d'angle stratifié gris avec 2 caissons à 3 tiroirs + 1 chaise dactylo tissu noir 25/30 

  



 Ordre  Désignation Estimation 
 
 79 1 bureau d'angle stratifié gris avec 2 caissons à 3 tiroirs + 1 chaise dactylo tissu noir 25/30 
 80 1 bureau stratifié gris avec petit placard à 2 portes + 1 chaise pivotante tissu noir 20/25 
 81 1 bureau stratifié gris avec 2 caissons à 2 et 3 tiroirs 20/25 
 82 1 bureau stratifié gris avec petit meuble roulant à 2 portes + 1 chaise dactylo tissu noir 25/30 
 83 2 petits meubles roulants à 2 portes stratifié gris 15/20 
 84 1 bureau stratifié gris avec coin convivialité, caisson 4 tiroirs + 1 chaise pivotante tissu noir 30/40 

 85 1 bureau ministre stratifié bois clair + 1 chaise pivotante tissu rouge 15/20 
 86 1 bureau stratifié gris, caisson 4 tiroirs + 1 caisson à 3 tiroirs + 1 fauteuil pivotant tissu noir 25/30 

 87 1 bureau stratifié gris + 1 caisson roulant 3 tiroirs + 1 fauteuil tissu noir 15/20 
 88 1 bureau stratifié gris, caisson 4 tiroirs + 1 fauteuil tissu gris + 1 armoire assortie 30/35 
 88,1 1 copieur multifonction A3 DEVELOP INEO+ 360 500/600 
 88,2 1 multifonction XEROX Workcentre 7545 avec finisseur pro (agraphage/pliage) 700/800 
 88,3 1 onduleur ECUS ; 6 kva 250/300 
 88,4 1 copieur multifonction XEROX Phaser 6180 MFP 100/120 
 89 19 cartons de 6 totems pour PLV dans une housse noir (Rollup M-2) logotisés 200/220 
 90 1 module d'emballage métal bleu composé d'un pupitre, une étagère, 1 table 50/60 
 + 1 armoire assortie à 2 portes 

 91 1 extincteur à eau + additifs 45 litres SICLI 40/50 
 92 2 extincteurs à dioxyde 2kg 50/60 
 5 extincteurs à eau 9 litres 
 1 extincteur à eau 6 litres 
 1 extincteur à poudre 6 kg 

 93 1 armoire basse métal noir à 2 portes 30/40 
 1 armoire assortie 
 1 armoire métal noir WANDERS 
 1 étagère métal beige 
 1 armoire métal beige 2 portes à rideaux 
 2 rolls 
 1 petite étagère stratifié 
 1 petit lot de fournitures diverses 

 94 1 servante 2 plateaux 80/100 
 1 scie sauteuse METABO 
 1 scie sauteuse SKIL 
 1 disqueuse SKIL 
 1 scie sauteuse BLACK & DECKER 
 1 pistolet à sable 
 2 paires de ventouses 
 1 sac contennant 1 casque de chantier et 1 harnais 
 1 coffret COLA avec petit appareil de diagnostic 

 95 1 tour MERLI CLOVIS 165 N° 326 ; année 1970  150/200 
 96 le reste de la pièce dont : 60/80 
 1 établi métal avec étau et touret GENERAL G150 et une lampe articulée 
 1 établi d'angle avec fournitures en vrac 
 1 étagère métal gris 
 1 chaise haute 
 2 petites étagères avec fourniture en vrac 
 1 petite table établi verte 
 1 étagère bleue à six niveaux 
 2 étagères en galva à 5 niveaux 
 1 étagère cornière à trois niveaux 
 1 lot de petites fournitures et divers 

 97 1 lot de materiel informatique dont écrans, imprimantes et divers 20/30 
 98 +/- 9,20 ML de rack métal bleu et jaune (hauteur : 2,40 ML) 100/120 
 99 +/- 20 ML de racks à palettes métal orange et bleu (hauteur: 3 ML) 300/350 
 100 13 rolls métal 150/180 

  



 Ordre  Désignation Estimation 
  
 101 1 cuve à fuel en polyéthylène 2000 litres ROTH 100/120 
 102 2 transpalettes HS 30/40 
 2 chariots de manutention 
 1 roll 
 1 marchepied métal blanc à 3 marches 

 103 1 extincteur à eau + additifs 45 litres 40/50 
 104 2 extincteurs à dioxyde 2kg 40/50 
 2 extincteurs à dioxyde 5kg 
 2 extincteurs à eau 9 litres 
 2 extincteurs à poudre 9kg 

 105 1 passerelle roulante en métal HELVAL ; capacité 150kg 80/100 
 106 1 chariot de cerclage 40/50 
 1 roll métal contennant divers rouleaux de feuillards, 6 pinces à cercler 

 107 4 blocs vestiaires métal vert à 2 portes 100/120 
 1 bloc vestiaire métal vert à 3 portes 
 1 bloc vestiaire métal bleu à 2 portes 
 1 bloc vestiaire métal bleu à 3 portes 

 108 1 chariot métal à 3 plateaux 20/30 
 109 Important lot de pièces détachées multimarques dont ILVE, CAMINETTI MONTEGRAPPA,  25000/30000 
 SKANTHERM etc…, 
 Pièces éléctroniques, cartes mères, thermostats, pressostats, vis sans fin, sondes de  
 température, ventilateurs, résistances, accessoires pour chaudière dont chambres de  
 combustion, bruleurs, habillages, vitres, pierres, jeux de vermiculite, divers accessoires en  
 fonte dont portes buches, cendriers, etc…, 
 Visserie, boulonnerie, raccords, boutons, bombes de peintures etc... 
 PAHT: +/- 184 287,44€ 

 110 1 plonge inox TECNOX avec dosseret et commande au pied 100/120 
 111 +/- 12 ML de racks à palettes métal orange et bleu (hauteur: 3,40 ML) 180/200 
 112 +/- 26 ML d'étagères métal gris et bleu (hauteur: 2 et 3 ML ) 300/400 
 +/- 5 ML d'étagères métal noir 
 +/- 4 ML de racks métal jaune et bleu 

 113 8 étagères plastique noir 40/50 
 114 +/- 114 ML de racks à palettes métal orange et bleu ( Hauteur : +/- 340 cm ) 1500/2000 
 +/- 16 ML de racks métal orange et bleu ( Hauteur : +/- 200cm ) 
 +/- 4 ML d'étagères métal vert 
 +/- 22 ML d'étagères métal bleu ( Hauteur : 200cm ) 

 116 1 lot d'emballages carton 100/120 
 117 +/- 20 ML de rack à palette métal orange et bleu ( hauteur: 3 et 3,40 ML) 300/350 
 118 1 extincteur à eau + additifs 45 litres SICLI 40/50 
 119 3 extincteurs à dioxyde 2kg 45/50 
 5 extincteurs à eau 9 litres 
 1 extincteur à poudre 5kg 

 120 4 étagères cornières à cinq niveaux + 8 étagères métal bleu + 1 étagère métal gris + 1 table 100/120 
  métal bleu + 1 table roulante métal bleu + 2 tables fixes métal beige + 1 table roulante  
 blanche 

 121 1 transpalette électrique JUNGHEINRICH ( annoncé HS ) 50/60 
 122 1 gerbeur électrique BT Staxio ( annoncé HS) 400/500 
 123 1 petit élévateur WESCO STAIR KING mod. DC 70/72 ; 850 kg 600/700 
 124 1 table de réunion, pied métal noir; Longueur : 3,50 ML 40/50 
 125 1 petite table stratifié 20/25 
 2 pupitres métal noir 
 1 chaise haute pivotante en bois 

 126 26 chaises pliantes métal et skaï noir 50/60 
 127 19 chaises pliantes métal et skaï noir et gris 40/50 
 128 20 chaises pliantes métal et skaï noir 40/50 
 129 20 chaises dépareillées 20/30 

  



 Ordre  Désignation Estimation 
 
 130 1 caisson stratifié clair 3 tiroirs 15/20 
 1 caisson stratifié 2 tiroirs 
 1 caisson stratifié 2 portes 
 1 petit meuble stratifié 2 portes 

 131 2 tables stratifié 15/20 
 1 placard métal noir 
 1 caisson assorti 
 1 fauteuil roulant skaï marron 
 1 chaise d'atelier pivotante 

 132 1 copieur XEROX DC 700 avec ordinateur XEROX, ICREO CX 700, clavier IBM, écran plat  1000/1200 
 LG FLATRON + 1 lot de toner 

 133 1 bureau stratifié bois blond + 1 caisson à trois tiroirs 15/20 
 134 1 bureau stratifié bois avec angle et retour + 1 caisson stratifié à trois tiroirs 35/40 
 135 1 armoire métal gris, deux portes à rideau imitation bois QUIL 40/50 
 136 Ensemble stratifié finition exotique :  80/100 
 - important bureau avec angle convivialité, angle, retour  
 - 2 caissons à deux tiroirs  
 - 2 petites armoires basses à deux portes + 1 fauteuil en skaï noir 
 1 lot de fournitures de bureau 
 4 fauteuils tissu beige 

 137 1 bureau d'angle stratifié gris, pieds métal noir 10/15 
 137,1 1 onduleur ECUS Power 3XL ; 15 kva avec batterie 600/700 
 138 1 copieur XEROX Workcentre 7228 400/500 
 139 1 copieur DEVELOP INEO+ 452 700/800 
 140 1 copieur multifonction XEROX Phaser 6180 MFP 100/120 
 141 1 copieur couleur XEROX Workcentre 7435 500/600 

  


